
jako dříve bez povolení všechny dřeviny bez ohledu 
na jejich parametry. Nová úprava umožňuje kácet 
bez povolení a bez ohledu na velikost obvodu kmene 
již  jen ovocné dřeviny v zastavěném území obce na 
pozemcích evidovaných v katastru nemovitostí jako 
zahrada, zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní 
plocha se způsobem využití pozemku zeleň. Pro jiné 
než ovocné dřeviny je  ke kácení dřevin s obvodem 
kmene nad 80 cm měřeným ve výšce 130 cm potře
ba povolení. Bližší informace lze zjistit na odboru 
životního prostředí.

LYŽAŘI VĚNOVALI SOBOTU NEMOCNICI
V  tradiční aktivitu se mění činnost členů Lyžař
ského klubu Slovan Karlovy Vary, kterou pociťují

nemocnice v Sokolově a Ostrově. Už pátým rokem 
totiž pomáhají vždy dvakrát ročně s úklidem veřejných 
ploch v areálech obou zařízení. Letos se v sobotu 8. lis
topadu sešlo celkem devadesát pomocníků ze zmíněné 
organizace od dětí přes žáky, dorost a juniory. Pomoci 
přišli i rodiče. Zúčastnění se rovnoměrně rozdělili do 
obou nemocnic a j iž  od deváté hodiny ranní se dali do 
hrabání listí, sběru popadaných větví a dalšího úklidu, 
který trval pět hodin. Jak uvedl Mgr. David Soukup, 
jednatel Nemos Group, provozovatel obou nemocnic 
a partner zmíněného LK, tato pomoc je velmi vítaná 
a cenná. Takže i tentokrát všem letošním účastníkům 
dobrovolné brigády patří velké poděkování.

Tomáš Kábrt, Městský dům kultury Sokolov

Poděkování městu Sokolov
Chtěli bychom touto cestou poděkovat za 

finanční podporu, kterou poskytlo město Sokolov 
našim synům Patrikovi Bazoni a Matyášovi Bazoni, 
kteří se zúčastnili MS v karate v Polsku, ve dnech 
1 5 .-1 9 .1 0 .2 0 1 4 .

Vzhledem к  tomu, že bydlíme v Sokolově, ale 
naše děti navštěvují karate klub v Chodově a město 
Chodov přispívá jen chodovským dětem, požádali 
jsme o podporu město Sokolov. Šampionátu se 
zúčastnilo 46 sportovních federací z 36 států světa

(cca 3000 závodníků). Reprezentanti z našeho kraje 
(celkem 18 závodníků) se zúčastnili disciplín kata 
a kumite. Celkem dosáhli na 7 medailí a další čtyři 
závodníci se um ístili na 5. místě.

Velice si vaší podpory vážíme, ze všech stran sly
šíme, že město Sokolov podporuje mladé sportovce. 
Naši synové jsou toho důkazem. Děkujeme.

Andrea a Zdeněk Bazoni
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